男子无所事事不求上进,女友"转身" 成了前女友,被拒门外后无处可去,哭闹乞 求对方暂且收留,而就在继续"同居"的过 程中, 男子却发现了前女友"新欢"踪迹 ……一次醋意大发让他心生报复,竟顺走对 方未上锁车辆上的巨款。目前,嫌疑人万某 因涉嫌盗窃被嘉定警方刑事拘留,案件还在

跟踪前女友发现"新欢"

万某与叶某本是男女朋友关系, 两人同 住在叶某租住的房子里,7 月初,万某因游 手好闲不务正业, 遭叶某正式提出分手, 并 要求对方搬出自己租住的房子。万某爽快地 答应并离开了住处,但当天便折回向"前女 友"叶某哭诉自己身无分文,乞求对方再收 留自己几天,等找到工作有了钱马上就搬

7月10日下午,在房间休息的万某见

随窥探, 发现叶某步行至一商务楼宇处停下 后便四处张望,仿佛在等人。

几分钟后,一辆轿车缓缓驶来,车上男 子下车后便直接走向叶某, 万某发现两人相 谈甚欢且举止异常亲密, 醋意大发的万某很 想上前问个究竟,转念一想自己前男友的身 份又难以启齿, 无奈只能远远地看着两人手

心有不甘却无处发泄的万某心生一计, 他走到了"情敌"开来的车旁,顺手拉了-下车门,发现车门竟然没锁直接开了,他便 顺势讲入车内, 发现副驾驶位下方有一个银 色保温袋, 里面竟有用报纸包裹的五万元, 这笔钱对身无分文的万某来说简直是天文数 字, 万某迅速拎起袋子关上车门, 骑上电瓶 车离开了现场。

"收获"巨款当晚便落网

当然, 当车主顾先生与叶某约会完回到 车上时,立刻就发现副驾驶位的银色保温袋 不见了, 而车内的其他角落也未有发现。他

护苗在路上

□记者 王川

本报讯

办"与区人民检察

院、区教育局、区 未保办、区文化执

法大队共同举办了

"护苗在路上,网络

+ 文化安全宣传教

师徒骗子"传帮带",假冒客服来骗钱

浦东警方捣毁两个电信网络诈骗团伙

本报讯 汽车公司回馈老客户,本是

购车人喜闻乐见的福利活动,有些犯罪分

子却看准了其中的漏洞, 不但大肆诈骗,

还通过"传帮带"师徒两人各带领一个诈

骗团伙一起诈骗。近日, 浦东警方捣毁两

庆派出所接到居民王先生报警称遭到电信

网络诈骗。原来, 王先生不久前接到电

话,对方自称是某汽车公司客服,来电是

做一个回访还有礼物要赠送。当时王先生

不在上海, 于是便委托房东代收, 还通过

微信支付给快递员 200 元货到付款的快递

了负责寄递该"礼物"的快递公司。在梳

2019年5月26日,浦东公安分局合

个相互关联的电信网络诈骗团伙。

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

育"夏令营活动。

金山区"扫黄

打了110报警。

接警后, 嘉定分局新成路派出所民警迅 速赶至现场勘察,通过周边监控民警发现, 当天下午,确有一嫌疑男子在顾先生停车后 不久, 便来到顾先生车旁转了一圈, 随即拉 开车门进入车内,下车时手里提着一个银色 保温袋

民警通过监控一路追踪,发现嫌疑男子 去了附近一家银行的 ATM 机处逗留很久疑 似存钱,存在重大嫌疑,办案民警随即锁定 该男子行动轨迹,并干当晚8时在嘉定某小 区将嫌疑人万某当场抓获, 而此时, 叶某就 在他身边。面对民警的质问及身边前女友叶 某的责骂,万某当场承认了自己跟踪对方并 盗窃"情敌"顾先生钱款的事实。

到案后,据嫌疑人万某交代,自己本想 通过破坏车子来报复"情敌", 也给前女友 的"出轨行为"提个醒,但没想到"情敌" 车门居然没锁,还给他"准备"了这么多现 金,当时想都没想就将钱偷走,并将窃来的 钱悉数存入自己的银行卡中, 但没想到居然 这么快就被抓了。

四方会签意见及指引 联合打击走私犯罪案件

□见习记者 张叶荷

本报讯 近日,"打击走私犯罪执法办案 联席会议"在上海市人民检察院第三分院召 上海市人民检察院第三分院、上海 市第三中级人民法院、上海海关缉私局及上海 海警局共同签订了《关于进一步加强打私工作 协作配合的意见》及《非设关地重点商品走私 刑事案件证据收集、审查重点指引》, 力求形 成强有力的打击整治走私犯罪合力, 对走私犯 罪联合重拳出击。

据了解,2019年以来上海区域、水域的 走私犯罪活动呈明显上升趋势,走私案件呈现 出大案多、团伙案件多、犯罪手法多样等特 点。相关职能部门迫切需要加强协作配合,重 拳打击走私犯罪。

会上,四方交流了今年上半年打击走私犯 罪执法办案情况,研究了工作中存在的困难和 问题。为进一步加强打私工作的协作配合和监 督制约,提升走私刑事案件办理质量和效果, 四家单位会签了《意见》; 为严厉打击非设关 地走私成品油、白糖、冻品等重点商品的犯罪 活动,进一步规范该类犯罪案件的证据收集及 宙杏工作, 四家单位会签了《指引》,

提升流动未成年人法律意识 公益项目开始注重法治教育

□见习记者 张叶荷

本报讯 "为流动未成年人(涉罪)提供 心理辅导、法制教育"、"在流动未成年人较 为集中的学校或社区开展普法教育、公益夏令 营、周末公益课堂等"……7月20-21日,由 上海联劝公益基金会主办的 2019 联劝"U 积 木计划"先后在公益新天地园区开展,邀请 个鸡蛋的暴走"参与者参加评审,根据参 会公益项目负责人的现场演讲, 投出自己的支 持票,以此决定今年5月"一个鸡蛋的暴走" 善款资助名单。记者发现,除了给予儿童关爱 的同时,给孩子们开展法制教育,灌输法治意 识,也逐渐成为公益项目中一个重点。

"我们的设想是为流动未成年人(涉罪) 提供心理辅导、法制教育、亲子教育、就业就 学等个案和小组服务,帮助他们更好地复归社 评审会上,记者发现,《葵园·流动未成 年人综合服务项目》就是这样一个具有"法治 意识"的公益项目,希望在流动未成年人较为 集中的学校或社区,开展普法教育。

据了解,经过四场公众评审会后,公众评 审员们根据自己的思考和建议,以不记名投票 的方式共选出 14 个公益项目成为今年 5 月 个鸡蛋的暴走"善款资助名单,其中包括 困境儿童议题公益项目7个,长三角流动儿童 议题项目7个。

男子自称收钱办事 最终钱花完人失踪

□记者 胡蝶飞

本报讯 男子吹嘘能收钱办事,收钱后竟 玩失踪。近日,青浦警方成功破获一诈骗案。

5月23日,青浦公安分局沈巷派出所接 报警人金某报案称,被一个朋友骗了21万元。 经了解,金某因业务找朱某帮忙,朱某称需 21 万元疏通关系,金某将钱转给朱某,可一 段时间后,朱某却再也联系不到了。7月5 日,民警在嘉定区一出租屋内将朱某抓获。

到案后,朱某交代,他并没有什么关系 就是喜欢吹嘘。他答应金某的要求后,实际上 将钱挥霍一空,为躲避金某催促,索性就拉黑 了金某。目前,朱某因涉嫌诈骗已被青浦警方 依法刑事拘留。案件正在进一步审理中

失 声 明

身体特征:会走路,说话含糊

亲 公

现将有关部门移送来的走失儿 童情况进行公告。请走失儿童 亲属自公告之日起60日内,持

有效证明联系认领,如逾期无 人认领,视作弃儿安置。 联系电话: 021-53019670

姓名:曹杰波

(估算)

不清

出生年月: 2013.1.18

入院日期: 2019 7 18 被捡拾时间地点: 2019.7.11 上海轨道交通一号线2号口、4

被捡拾时随身携带物:无

律师,遗失律师执业证,证号: 13101199910616383, 声明作 废。 张敏,身份证号

310103198512036052, 遗失出租 气车驾驶员电子准营证,证号: 344590,声明作废。 上海市崇明县亚姿缇美容

院, 统一社会信用代码: 92310230MA1M4QP518, 遗失 营业执照正本,声明作废,特 陕西超越科技发展有限公

司上海分公司, 注册号: 310114002486623. 遗失营业执 照正、副本,声明作废。

上海领韬文化传媒有限公 遗失合同专用章壹枚,声 明作废

艺聚餐饮管理 (上海) 有 限公司,遗失营业执照正、副 本, 正本证照编号: 05000000201906100009, 副本证 05000000201906100010; 遗失公 音膏构 吉田作废

销 公 告 注

上海澳拉餐饮管理有限公 司, 经股东会决议, 决定注销, 法人代表: 陈方立, 请有关债 务债权人在45天内前来联系, 特此公告

上海麓璞文化传播有限公 司,经股东会决议,决定注销, 法人代表:杨皞远,请有关债 务债权人在45天内前来联系, 特此公告

上海缕缕文化用品销售有 限公司,统一社会信用代码: 91310230358434591R, 经股东 决定即日起注销,特此公告

上海红旺劳务服务有限公 统一社会信用代码 9131023059810935X5, 经股东 会决议即日起注销. 特此公告

上海喜朗机电科技有限公 司,经股东决定解散并已成立 清算组,请债权人自本公告刊 登之日起45日内向本公司清算 组申报债权,特此公告

上海星树影视文化有限公 司. 经股东会决议解散并已成 立清算组,请债权人自本公告 刊登之日起45日内向本公司清 算组申报债权,特此公告

雪冰 (上海) 餐饮管理有 限公司, 经股东会决议解散并 已成立清算组,请债权人自本 公告刊登之日起45日内向本公 司清算组申报债权,特此公告。

发现前女友有"新欢"

男子醋意大发"顺"走情敌巨款

走,叶某无奈之下选择了默许。

叶某精心打扮准备出门,出于好奇的万某假

首届长三角一体化未来 体育教师暑期夏令营开营

本报讯 7月20日,首届长三角一体化 未来体育教师暑期夏令营在上海体育学院举行 三百余名在校大学生接受体育教育专

本次活动由长三角教育人才服务联盟、上 海市教育人才交流服务中心和上海体育学院联 合举办。经前期的招募选拔,330 名有志干从 事体育教师的在校学生从全国各地八百余名报 名者中脱颖而出。据悉,本次夏令营将通过考 核评选出优秀学员并颁发证书,同时还将举办 "长三角体育实习教师供需洽谈会",为长三角 地区用人单位搭建实习教师供需见面平台。

申城首个 "运动情商"夏令营开营

本报讯 日前,沪上首个以"运动情商 为主题的夏令营——"篮球也情商"夏令营在 "篮球也情商"夏令营是 2019 年全 沪开营。 国青少年体育冬夏今营(上海站) 暨上海市青 少年体育夏令营"运动情商"的独家项目。该 夏令营由上海市体育局主办,上海市青少年体 育协会承办,杨浦区长白新村社区体育健身俱 乐部和上海海若文化发展有限公司联合协办。

司机忘记放下车后兜 拽断电缆自担9万余赔偿

本报讯 近日,一重型自卸货车司机因忘 记将后面的车后兜放下, 在金山某路段行驶途 中将路面架空电缆线拉断,所幸未造成人员伤 亡。司机因其过失承担了9万余元的维修费。

7月13日,金山公安分局朱泾派出所值 班民警接到报警称,一辆重型自卸货车将路上 电缆线拉断了,民警随即赶赴现场。驾驶员赵 某称其因车辆故障原因,将车后兜升起进行维 修,修完继续驾车上路,直至事发,才想起自 己忘记将后兜放下了。

民警随即联系抢修人员,所幸抢修及时未 造成大的影响。由于赵某未购买相关保险,因此 造成的9万余元损失由其一人承担。另外,赵某 因驾车时有其他妨碍安全行车的违法行为被处 以罚款 200 元,记 2 分

费。当他回到上海打开快递箱,发现里面 一张假的百元话费充值卡和一副坏掉的 太阳眼镜,这才知道自己受骗上当了。 警方立即成立专案组开展调查并找到

理比对发货信息后,专案组顺利锁定了发 货人所在地。经过半个多月缜密侦查,警 方锁定了两个诈骗手法极其相似的诈骗团 伙,他们分别以冀某和蒋某某为首。6月 27日,在当地警方的大力配合下,专案 组顺利抓获两个团伙共 13 名犯罪嫌疑人 并在现场查获了大量手机、电脑、话术 单、业绩单等涉案物品。

深入调查后发现,这两个团伙的"首 脑"居然是师徒关系。2019年4月初, 蒋某某的妻子刘某在冀某开设的公司内工 作,不久便发现这是一个冒充汽车公司进 行诈骗的犯罪团伙。两人发现这一情况后 没有报警, 而是向冀某"拜师学艺", 之 后夫妻俩依样画葫芦也开了一家诈骗公 "师徒"诈骗团伙携手诈骗,虽然每 次只有 100 至 200 元不等, 但受害者分布 全国各地。

目前,上述犯罪嫌疑人已被警方刑事

□记者 王湧

本报讯 1921 年7月23日,中国 共产党第一次全国 代表大会在上海望 志路 106 号客厅里 开幕。昨天上午.中 共一大会址纪念馆 前,来自浦东新区 育童小学的同学们 在纪念馆前留念。

